2des : Exercices supplémentaires . Inéquations (corrections)

22. a) Soit a l'aide de y = x2, soit
Bx +4@Bx+86)=0;

Sepei-au |-4iee].
b)x(-x + 2) > 0;
#!-n 0 ‘2k + ®

.-Em| £ B 8

S=10;2[.
c)3TX:77 <0;

X} l-w 2 % + o
E(x;l - “ + 0 -

S=l-wi2fu [fi+|.

dx<-1:]-o;-11].

€) A l'aide de la courbe d'équation y = —)1?
._2

S = I-v'l, 3

f)-2 < 1,toujoursvrai :S = R.

25. a)x - 3)(-3x + 4 < 0;

x '-eo % 3 +®
E(xf I - 0 + 0 -

S= If@:il U [3;+¢e[.
b)(5x:- 1)(-6x-6) = 0;
X |-eo -1 % + o
B | - 0 + 0 -
s-bridl.
dx-72<0:5=0.

d)x=-2:S=[-2:+0[."

26. 9 B2l g

x+2)7?
X —w -3 -2 -1 4+
E(x)I -0+]f+o-

S=[-3;-2fU}-2;-1].

B @il <o
X

9 (—X—;)%)z >0;
X '[;.m =1 0 +x
Ex) | “ige e
S={-1Ulo;+wl. :
d) x§+| =0.0r-x2-2<0

et x2 + 1 > 0, pour tout réel x;
done 2X2=2 < ¢
G e :

x“+1
Dou: S=49.
5x% +3 .
€) —x—71 <O; 5x%+ 3 toujours >0
x ":‘” a A
TR




